



中共洛阳市委机关报

2014年7月 3日 农历甲午年 星期四 六月初七

晴天到多云 傍晚到夜里有多雨或雷阵雨 21℃~36℃

洛阳日报

LUOYANG DAILY

国内统一刊号:CN41-0004 总第14760期 今日12版

报头题字: 毛泽东

全国百强报刊 中国十大地市党报

凡人民所需者, 莫不全力而为。 —1948年4月9日 本报创刊词

● 中共洛阳市委主管主办 洛阳日报报业集团出版 ● 新闻报料、报纸预订、便民服务:66778866(百姓一线通) ● 洛阳网: http://www.lyd.com.cn ● 手机网址: http://wap.lyd.com.cn

陈雪枫在丝绸之路经济带媒体合作论坛上发表主旨演讲 共享丝路遗产 实现合作共赢



论坛盛况



与会代表



市委书记陈雪枫(右三)在论坛上 记者 曾宪平 摄

本报北京讯(记者 白云飞)昨日,丝绸之路经济带媒体合作论坛在北京人民大会堂开幕。市委书记陈雪枫受邀出席论坛开幕式,并发表题为《共享丝路遗产 实现合作共赢》的主旨演讲,强调习近平总书记提出的丝绸之路经济带重大战略构想,为沿线城市带来新的历史性发展机遇。作为丝绸之路的东方起点,洛阳将抢抓机遇,充分发挥比较优势,完善全方位开放格局,积极融入丝绸之路经济带建设,加快推进经济社会转型发展,与丝绸之路沿线城市实现合作共赢。

丝绸之路经济带是在古丝绸之路概念基础上形成的一个新的经济发展区域,沿线涉及18个国家30亿人口,连接亚欧交通大动脉,沟通亚太和欧洲两大经济圈,被认为是“世界上最长、最具有发展潜力的经济大走廊”。特别是,伴随着丝绸之路申遗成功,丝绸之路经济带也迎来了新的发展契机。

陈雪枫在演讲时,首先全面介绍了洛阳市市情。他说,洛阳不仅是举世闻名的历史文化名城、全国重要的老工业基地,也是中国优秀旅游城市和宜居宜业之城。近年来,洛阳立足自身优势,着力盘活资源,大力实施开放带动主战略,积极发展外向型经济,一大批世界500强和国内500强企业在洛投资兴业,并先后与40多个国家和地区,29个省、市、自治区建立了投资合作关系,与166个国家和地区建立了贸易关系,大批“洛阳制造”产品进入国际市场,对外承包工程项目持续增多,劳务合作规模持续扩大,全方位、多层次、宽领域的对外开放格局逐步形成。

陈雪枫表示,作为丝绸之路的东方起点,特别是作为拥有工业、科技、文化、生态、交通等资源优势的城市,洛阳当前将重点抓好四个方面工作:

一是抓好规划对接。紧盯国家即将出台的《丝绸之路经济带建设规划》,

认真研究、科学编制洛阳的对接方案,进一步明确洛阳在丝绸之路经济带中的功能定位、发展目标和重大举措,力争在丝绸之路经济带建设中先行一步。

二是抓好交通建设。充分发挥区位优势,加快建设丝绸之路经济带战略枢纽和内陆开放门户。特别是进一步增强航空、铁路、公路的对外通达能力,构建更加便捷的综合交通体系;进一步加强口岸通关能力建设,抓紧规划建设综合保税区,构建横贯东西、连接南北的对外经济走廊。

三是抓好产业合作。充分发挥现有产业结构与沿线城市互补性较强的优势,在大型矿山设备、有色金属加工设备、农业机械、风电设备等领域,与沿线城市在联合建厂、技术合作和产品深加工等方面加强合作,促进产业的转移和升级。

四是抓好文化交流。充分挖掘与丝绸之路经济带沿线城市的文化渊源,

通过建立友好城市、互办艺术节、互设文化中心、举办宗教节庆和精品文艺节目巡演活动、打造丝绸之路特色精品旅游线路和建立互惠旅游联盟等形式,加快推进文化交流和文化产业的发展。

陈雪枫最后说,形成于两千多年前的丝绸之路,把历史与现实、东方与西方紧密地联系在一起,既书写了一段不朽的传奇,又为区域合作共赢提供了新的契机。我们将敞开胸怀,热忱欢迎各界宾朋到洛阳共叙友谊、共谋发展。

本次论坛由人民日报社主办,论坛主题为“丝路联通梦想 媒体共促发展”。论坛上,外交部、商务部、沿线重要城市、重点企业、国内外重要媒体等的与会代表,围绕新丝路战略格局下如何实现平等互利、合作共赢、区域发展、交流互惠等议题,展开了城市发展研讨和圆桌对话。

市委常委、宣传部部长杨炳旭等出席论坛开幕式。

我市与中科院拟共建 高端装备技术研究院

李柳身会见中科院自动化所负责人

本报讯(记者 孙自豪)市委副书记、市长李柳身昨日会见中国科学院自动化研究所所长王东琳一行,洽谈合作共建洛阳高端装备技术研究院事宜。这是我市与中科院计算技术研究所协议共建洛阳中科院信息产业研究院之后,与中科院附属院所达成的又一合作意向。

该项目拟选址在涧西区,建设内容包括“一院、一企、一园、一金、一平台”,即洛阳高端装备技术研究院、洛阳中科智能装备有限公司、高端装备产业园、高端装备产业基金、精密感知与先进控制仿真实验平台。研究院将根据本地企业在工业过程控制与自动化、工业视觉检测、工业机器人系统集成等领域的相关需求,开展技术研发和服务工作。同时,拟用4年时间,引进研发团队5个,引进孵化企业20家以上、服务企业200家,解决关键技术难题100个,培训人员600名。

李柳身表示,洛阳结构调整、产业升级任重道远,一方面需要本地企业加强自主创新能力,另一方面需要引进高端创新资源,破解产业共性关键技术难题,借力发展。洛阳市政府对中科院自动化所在洛建立高端装备技术研究院非常重视,希望通过研究院与洛阳装备制造产业全面对接,尽快解决洛阳装备制造企业转型升级过程中所面临的关键技术问题和人才问题,加快发展有核心竞争力的高端装备产业。

王东琳表示,中科院自动化所将尽己所能,在高端装备制造、工业机器人等领域,为洛阳提供技术和人才支撑。

中科院自动化所副所长、党委副书记房自正,市委常委、统战部副部长、副市长陈向平等参加会见活动。

发扬拥军优良传统 全力做好服务保障

鲍常勇带队慰问途经我市演习部队

本报讯(记者 李东慧 沈加兴)日前,解放军成都军区某机步旅跨区演习途经我市,受到我市干部群众的热烈欢迎。昨日上午,市委副书记鲍常勇带队前往部队驻地看望慰问部队官兵,送上慰问品,感谢部队官兵为国家经济发展和社会稳定做出的贡献。

鲍常勇说,这次军演,官兵们长途奔袭,顶烈日、斗酷暑,展现出部队的良好风貌。开展拥军工作既是任务也是使命,洛阳是全国双拥模范城市,一直非常重视拥军工作。洛阳将一如既往地发扬拥军的光荣传统,全力为参演部队做好后勤服务工作。希望参演部队继续与洛阳加强联系,让友谊之树长青。

部队首长代表演习部队官兵感谢洛阳市委、市政府、军分区的关心和支持,对洛阳市的拥军热情和保障支前的能力给予高度评价,表示在抓好国防和部队建设的同时,将继续加强与地方联系,不辜负地方政府和人民重托。

市领导黄晓健、董建亚、马振宇、王敬林、师清翔等参加慰问活动。

增强服务意识 加快项目进度

李少敏到偃师调研部分重大项目建设

本报讯(记者 李迎博 通讯员 曹国丽)昨日,市人大常委会主任李少敏带领相关部门负责人,到偃师市调研部分重大项目进展情况。

李少敏一行先后到林安(洛阳)国际商贸物流城、洛阳市华通电缆有限公司、偃师市产业集聚区的鑫源工业园、盛江工业园、偃师万吉新能源有限公司、亨基智能数控装备项目、洛阳建龙化工有限公司(吸附材料产业园)、首阳新区等处,了解项目进展情况,询问企业遇到的困难和问题。

李少敏强调,有关部门要高度重视重大项目建设,加强协调配合,增强服务意识,加快项目进度,使项目早日建成投产并发挥作用;要围绕主导产业壮大产业集群,延长产业链条,大力发展民营经济,支持偃师地方经济发展。他还鼓励企业家人大代表,在做好企业的同时,要认真履行人大代表的职责,积极收集社情民意,为洛阳经济社会发展建言献策。

旨在“治病救人”

——四谈高质量开好专题民主生活会

洛平

习近平总书记指出,以整风精神开展批评与自我批评,强调的是惩前毖后、治病救人,而不搞无限上纲、人人自危。

批评与自我批评好比自查病情和请医生看病,是针对人思想和言行上存在的“病灶”进行的一次门诊治疗,目的是争取把小“病”及时治好,防止变成大“病”而住院治疗。如果一个“患者”能从思想上愿意接受“治疗”,行动上积极配合“治疗”,就会很快康复;反之,自我感觉良好,讳疾忌医,怕“打针吃药”,任由“病情”发展,就会由小“病”变成大“病”,到那时后悔就晚了。

党的十八大以来,中国以前所罕有的铁腕反腐治贪、正风肃纪,一些领导

干部因违纪违法受到处罚时,几乎都谈到没有虚心接受群众意见,“没人提醒我”,如果当年有人“咬咬耳朵”,自己也不至于走到这一步。这些都从一个侧面说明,小问题没人提醒,大问题无人批评,最终就会酿成大错。

忠言逆耳,良药苦口。无论批评还是自我批评,都是一剂良药,都是对同志、对自己的真正爱护。然而,有些党员干部“前怕狼后怕虎”,既担心开诚布公暴露自身问题对自己不利,又害怕坦率地批评别人会得罪人,查摆问题轻描淡写,开展批评隔靴搔痒,这怎能达到“治病救人”的目的?

“治病救人”,须放下思想包袱。开

展批评与自我批评畏首畏尾、患得患失,于己于人非但无益,反而有害。要打消自我批评怕丢面子、批评上级怕穿小鞋、批评同级怕伤和气、批评下级怕丢选票等顾虑,既深刻剖析和检查自己,又开展诚恳的相互批评;要本着对自己、对同志、对组织高度负责的精神,“一把手”当好“引导员”,其他班子成员打消顾虑跟上来,着力创造一种让党员干部敢说真话、畅所欲言的氛围和条件。

“治病救人”,须学会换位思考。人们常因“身在此山中”,看不到自己身上的毛病和缺点。作为被批评者,要虚心纳谏,理解批评、思考问题、找出原因,认真地想一想问题有哪些表现、哪些危

害,挖一挖思想根源,不管是有所则改之还是无则加勉,都要从批评中汲取营养。

“治病救人”,须秉持一颗公心。批评与自我批评本身并不是目的,关键在以此帮助班子成员改进提高、统一思想、增进团结。既要有不留情面、直言不讳的勇气,又要有帮助同志、维护团结的觉悟;既要尖锐真诚地指出问题,又要开出切实可行的药方。如此,方能形成“团结—批评—团结”的良性循环。

在掏心见胆中共同提高,在发现问题中增进感情,在解决矛盾中达成共识——这样的专题民主生活会,才能开出凝聚力和战斗力!

我市一批中小企业项目 获国家资金支持

争取中央财政资金1332万元

03版

上半年:

我市38990对新人喜结连理, 6724对夫妻劳燕分飞

04版

洛阳银滩休闲农业观光园诚邀 洛阳亲友来孟津耍吧! 距第11届洛阳国际荷花节开幕还有9天 地址:孟津会盟万亩荷塘李庄观赏区 电话:0379-60863708

带上最爱一起出发 For Love For Two 洛阳首家 正隆国际融资租赁有限公司 招聘电话:69920930

商研投资 服务中小企业 招商电话:15103798383

九九龄发明专利降糖醋 65810990

洛平微话 河南新闻奖专栏



【你好,洛阳】我市通报2014年第一季度产业集聚区发展考核情况。在产业集聚区的“主战场”上,奉行的是“以实绩论英雄”。考核如镜,照出“短板”与“软肋”,也当照出压力与动力。产业集聚在路上,先进者再接再厉,落后者迎头赶上,不能停,不能等,不能慢。下次考核,期待你的“巨”变!

九九龄发明专利降糖醋 65810990



6 957 650 419482